



Дорогие друзья, мир и благодать
вам!

Привет из Варшавы!

Łaska wam i pokój od Boga, naszego Ojca, i
Pańa Jezusa Chrystusa!

Спасибо за вашу поддержку и молитвы о нас!
В каждом дне служения мы ощущаем Божию руку
в различных обстоятельствах жизни и
служения.
Слава Ему!



Поклонение - цель миссии

Очень близкая и дорогая моему сердцу мысль:

"Миссионерское служение — не главная цель церкви. Главная ее цель — поклонение. Миссионерское служение лишь восполняет недостаток поклонения Богу в народах. Поклонение, а не миссии, лежит в основе всего, потому что Бог важнее человека. В конце времен, когда бесчисленные миллионы искупленных падут на лица свои перед Божиим престолом, миссионерская работа будет уже не нужна. Это временная необходимость. Поклонение же пребывает вечно.

Таким образом,
поклонение — это источник энергии и цель миссионерской деятельности. Поклонение — цель миссий, потому что посредством проповеди Евангелия мы стремимся привести народы к самозабвенному упоению Божьей славой. Цель миссий — радость народов от осознания Божьего величия. «Господь царствует, да радуется земля; да веселятся многочисленные острова!» (Пс.96:1)"
Д. Пайпер "Да веселятся народы"

События последних двух месяцев нашего служения

Окончание служения детского клуба "Маяк"

В прошлом году после проведения летнего лагеря "Таинственный Остров" наша команда детского служения продолжила работу с детьми бывших в лагере. Начиная с сентября 2023, каждую вторую субботу дети имели возможность слышать Евангелие через это служение. В субботу, 15 июня, была последняя встреча этого сезона. Следующий сезон начнется в сентябре.



Мужской ретрит

28-30 июня мы с братьями выехали за город для молитвы и общения. Это было очень нужным и важным событием для укрепления взаимоотношения в кругу братьев церкви. Особенным благословением для Евангелия была возможность быть с нами четверых ребят которые посещают наши футбольные игры. В течении этого

времени мы вместе смогли изучить библейское понимание что значит
"Мужественность" (Manhood).



Миссионерская церковь в Лодзь

В субботу и воскресенье 13-14 июля был на посещении миссионерской церкви "Альфа" в городе Лодзь. Брат Богдан Богун начал служение там вскорости после переезда в связи с началом войны в Украине. Слава Богу! Здесь ясно звучит Евангелие, несколько десятков людей посещают собрания, многие еще не обращенные, некоторые уже обратились здесь и приняли крещение. В воскресенье у Богдана был очередной День рождения. Имел возможность побыть в семье, поздравить вместе помолиться на последующие годы жизни. В церкви проповедовал Слово, Ефесеям 4.7-16 "Созидание Церкви"



Посещение Сакраменто

С 17 по 23 июля, в краткосрочной поездке в Калифорнию имел благословенную возможность посетить родную церковь, побыть в теплом общении с пасторами церкви, послужить Словом на семейном семинаре, встретиться с друзьями и родными. Также встретился с несколькими братьями по вопросам миссионерского служения в Европе и Иране. Такая возможность открылась благодаря приглашению родного брата Михаила на его юбилей, 60-ти ление. Он помог мне с оплатой дороги и я не смог отказаться от такого приглашения! Слава Богу! Спасибо всем за радушие и доброе время общения!



Детский лагерь "Хранители Царства"

В понедельник, 28 июля, началось служение для детей в дневном лагере (VBS). В этом году лидеры этого служения были наши местные братья и сестры. Благодаря активной и значимой помощи Андрея Кобзарь, Татьяны Осиповой и других лидеров детского служения GFC, наши лидеры были подготовлены дистанционно, через встречи по видеоконференциям и телефонные разговоры. Нашей команде помогли братья и сестры из нескольких разных мест Польши, Украины, Германии, и Калифорнии. Слава Богу! Несмотря на наш первый самостоятельный опыт и участие людей из разных мест, команда была очень сплоченной и дружной, Евангелие звучало и действовало очень активно. Около 50 детей в течении пяти дней слышали Слово Евангелия. Большинство детей были из семей не спасенных родителей. Продолжаем молиться об этих детях и их родителях. В сентябре месяце продолжим служить этим детям в нашем клубе "Маяк".

Один интересный момент из жизни лагеря: В один из дней нас посетил бургомистр этого района Варшавы. Увидев на странице Фэйсбук

о том что мы проводим лагерь, он решил нас посетить и посмотреть что происходит в его районе. Пользуясь этой доброй возможностью мы смогли коротко сказать ему о Христе и подарить ему Библию на польском языке. Он был приятно удивлен и с радостью взял наш подарок. Надеемся на дальнейшие добрые отношения с властью этого района.



Церковный выезд

С 9 по 11 августа состоялся наш церковный лагерь. Впервые после пандемии наша миссионерская церковь смогла выехать на несколько дней и быть вместе в близком свободном общении. Вместе с нами был пастор Андрей Бортнийчук из церкви "Источник жизни", Здолбунов. По вечерам и в воскресенье утром мы вместе изучили важные наставления "Евангелие для мужей, жен, и детей". Вместе с нами было несколько человек которые еще не спасены но приближаются к Богу. Для них это было особенным временем более близкого знакомства с верующими и Евангелием. Анализируя это событие, мы видим как было важно это

время! Это время сблизило нас внутри, наставления Слова направили на определенные посвящения, и самое драгоценное - Евангелие дало свежесть сердцам для жизни личного свидетельства о Христе.



Служение служителям миссии

Летние месяцы в Варшаве для нас особенное время встреч, помощь в ночлеге, и отправление в различные места наших друзей и друзей наших друзей в служении миссии. В связи с тем что нет полетов в Украину и Беларусь, большинство направляющихся на служение туда прибывают в Варшаву и затем в места назначений. После окончания служения обратный путь тоже обычно через столицу Польши. Для нас это также одна из возможностей служить Христу и Евангелию, видим в этом привилегию и радость помогать тем кто служит в различных миссионерских проектах. Слава Богу за служение верных Христу людей! Благодаря что мы живем в доме, есть достаточно места и необходимых условий для этого служения. Большая часть этой нагрузки лежит на Оксане и Виктории. Я и другие братья нашей команды по мере возможностей помогаем с логистикой. Также, наш бус который Господь дал нам для служения, очень выручает в этом деле. Часто легковой машины не достаточно.



Планы на ближайшее время

Летние дни заканчиваются очень быстро. Мы так и не успели побывать в отпуске, разные причины... Начинаем готовиться к дальнейшим служениям на осень. На этой и следующей неделе у нас будут встречи и работа по служению СОЛЬ. Это служение направлено на помощь миссионерам и миссионерским церквам, особенно в сфере лидерства и построения здоровых команд в служении. В начале сентября готовим пикник для детей и родителей из нашего клуба "Маяк" а также тем кто были у нас в летнем лагере. В конце сентября, наш миссионерский ретрит: уже готовимся и работаем над регистрацией и проведением. Также работаем в кругу наших библейских миссионерских церквей на подготовкой и проведением конференции "Евангелие для настоящей жизни". Видим в этом нужду как для наших людей в церкви так и для других. Слава Богу! В этих служениях есть команды которые продуманно готовятся и работают соответственно. В сентябре и октябре у нас планируется две свадьбы, готовлю эти пары к семейной жизни, занятия на английском (!), похоже английски не

совсем забуду :).

И самое важное: из неделю в неделю мы развиваем культуру Евангелия и благодати: через воскресные проповеди, служение домашних и Д-групп, служение пасторской и лидерских команд, менторство и личная работа с лидерам. Молимся и работаем над тем чтобы Евангелие более и более распространялось через нас в этом городе и народе. Наша цель - чтобы каждый человек в нашей церкви был активным распространителем спасающего Евангелия.

Дорогие друзья! Все что мы смогли сделать, о чем планируем и сможем сделать - это Божья благодать подаренная нам Христом! Спасибо вам огромное за ваши молитвы и финансовую поддержку! Все что мы делаем здесь - это наш совместный труд для Евангелия и Христа. Ваша поддержка делает возможным нам трудиться здесь и служить Ему и Его царству! Слава Богу! Спасибо вам дорогие!

Наши благодарности и молитвенные нужды:

- *Слава и благодарность Господу за Его заботу о всех наших нуждах, духовных и физических; за всех вас, кто поддерживает наше служение молитвенно и финансово!*
-
- *Слава Богу! Мне пришло сообщение что мне дан вид на жительство в Польше. Хотя и не на большой срок, но это хорошее начало на будущее. Спасибо всем за ваши молитвы. Ждем решение для Оксаны и Виктории.*
-
- *Появляются некоторые возможности в отношении легализации церкви. Нуждаемся в мудрости и Божьем водительстве в этом вопросе.*
-
- *Смелость и дерзновение в проповеди и свидетельстве не спасенным людям.*
-
- *Развитие культуры естественного благовестия и свидетельства.*
-
- *О всех наших лидерах: дальнейшее развитие и укрепление;*
-
- *Нужда в помещении для церкви и для различных проектов благовестия;*
-
- *О нашем здоровье.*

Еще раз большое спасибо за вашу поддержку и молитвы о нас!

Благословений вам и вашим семьям!

"Всякою молитвою и прошением молитесь.. о всех святых и о мне, дабы мне дано было слово — устами моими открыто с дерзновением возвещать тайну благовествования... дабы я смело проповедовал, как мне должно."

(Ефес. 6.18-20)

С любовью,
Иосиф & Оксана Шеремет



Facebook



Link



YouTube



Website



Email

[Пожертвовать на наше служение](#)

Copyright © 2024 GFC, All rights reserved.

You are receiving this email because you opted in via our website.